1. < % cosA ¢} gro] T2 A=Y

@ sinA @ sinB @ cosB @ tanA ® tanB



2.

Gg3t gol 7t 00° A
AABCOA cos B9l 2 ?

)
@

©)
®

®

U | ot
ol oot ©

247t

co| Ut

oflh




A 74744 ABC € AB,C,; 1A

1 a1

A
B1C; =5, AB; = 139 ™, %94 a*
S +otofet,

4




4.

ohe A9 ghe?
sin? 30 ° 4 sin? 60 ° — tan 30 ° x tan 60 °

D 343 @ 242 ® V3

@ V2

® 0



sholat,

23

FolA xy o gk




TR 7P 2he AR 2

Y
HH 2t = v stofzt, A [~ y=tanz)

~y=sinz

cos25° tan75°

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

sin0°, cos0°, sin 25°, 9
2
2

S ES o
SES o

o



=t

7. T2 EE X1 cosx=0.7193 & W=slE= x of 5t tanx 9] 327

P =) sin Ccos tan

44° 0.6947 | 0,7193 | 0.9657
45° 0.7071 | 0.7071 | 1,0000
46° 0.7193 | 0,6947 | 1,0355
47° 0.7314 | 0,6820 | 1,0724

D 0.9657 @ 1.0000 ® 1.0355

@ 1.0724 ® 1.9657



8. & IHANA x o 27

D 7+8V2 @ 7+8V3 ® 8+8V2
@ 8+8V3 ® 9+8v2



9. sinA= g A o, cosA + tanA 9] FE-27 (T, 0° <A <90°)
5 12 23 31 39
3 @5 905 ©yx 9%



10. thg T 2ol 3x-2y+1 =09 IHZ y
ohx %] Fo] Wgo] o) Fk Zke] 71
szt o o] Zyo 1351 H9
a El— O]' ]— ] ]IH, tana -—4 %I\E ?_o]-l—' 3$_2y+1:0

3 2
o5 @5 O .

of o /o




/B = 90° o1 27417V ABC of sl AB = gﬁ ol o, tanA 9|
ZHe akolal

5 J=X
=%



12, 45°<x<90° & o, /(1 -tanx)? 9] 3-2?

@D 1-tanx @ tanx+1 @ tanx -1
@ 1 ® 0



13.

the I8 8 AABC 94 AB = 4cm
,BC =8cm, /B=60°<4 o, AC 2] Zo]

=7
@D 43cm @ 5v3cm
® 6V3cm @ 5v2cm

® Tcm




14. ohF 193} 22 AABC oA Eo] h & FoHH?

A

VN

~--Hogo -

@10(\/5—1) @10(x/§—1) @10(\/§—x/§)
@10(2\/5—1) @10(«/5—2)






cm2



17. The T3 o] WAE] Lol7t sem ¢ Yol WA she Aw2

Holg Fatofet,

_C_q



18. o= 1™
I’NE x

T}
a}

Ze ASHA A LAGE ¢
S o, sinx + cosx & ol

Vaolth. a o] & FotAl.

B







20. SHL ABE Aolo] £ % A A, B o AR} vl AL
Afole] Al g obreln thg 1 Zol 2tk T AR

A, B Afe]e] A= E Fsteizt,

D 20V21m @ 20v23m ® 21V21m
@ 21v23m ® 22v21m



21. o g tanB oy 1o =
:‘: lnoﬂﬁm—’]%}za 5t C

A '50111'1:1\“90111‘/’



22. o2 O] A 9]

@D 300 V2 cm?
@ 150 V3 cm?

Hol=?

60°
120°
B \*“‘-200m—-*”C
@ 300 V3cm? @ 150 V2 cm?
® 75v2cm?



23. tF& 1Yo HAE APRE WAS] Bol7k1 o)1 F4Zke] 2717}
90° o]tk DT @ $£9] WolE T8 F @- D] ghe?

Q

=




24. g oA BC = 4em, /B = 30°, /ACH = 45° Y ], AABC 9]

Woli?
A
' A []
B ~4cem- C H

@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3- V2)em®>  ® 4(V3+1)em?



stofet,

q_

gz49] o]zt 22t 15,
O
=

REELT:

R




